



ЗАКОЛЧУНИЗИ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 10 (585)

Четверг, 25 января 1962 года

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

Семилетний план выполняется успешно

Развитие народного хозяйства СССР в 1961 году

Новыми успехами в развитии экономики, подъеме благосостояния и культурного уровня жизни народа ознаменовали труда

ссылаясь на то, что никаких средств. Принцип о внесении платы никаких мер в это время не предпринималось. Тогда же гаражи начали появляться на улицах города. «Молодежь» выезжала из гаражей на улицы, а гаражи становились местом встречи молодежи. Так началась история гаражей в Дубне.

Владельцам гаражей пришлось выполнить жарной безопасности горкомхоза. Об этом говорится в сообщении Центрального статистического управления СССР об исполнении плана государственного плана развития народного хозяйства СССР в 1961 году.

Работники промышленности перевыполнили годовой план по общему объему промышленного производства. Выпуск продукции вырос по сравнению с 1960 годом на 9,2 процента, в том числе производство средств производства (группа «А»), по предварительным данным, — более чем на 10 процентов и предметы потребления (группа «Б») — на 6,6 процента.

Задания семилетнего плана успешно выполняются. Валовая продукция промышленности за последние три года увеличилась на 33 процента вместо 27 процентов, предусмотренных расчётом к контрольным цифрам сроках на эти годы. Произведенное промышленной продукции

На матче присутствовали болельщики, остались очень довольны, чем намечалось на первые три года по семилетнему плану, примерно на 19 миллиардов рублей. Годовой план производства промышленной продукции в целом и по многим важнейшим видам продукции перевыполнен всеми союзными республиками. При успешном выполнении плана в целом по промышленности серьезным недостатком является невыполнение плана рядом предприятий.

Хотя гости и не упали духом, но в следующий выходной день в городе, где намеревались провести ответную встречу, было решено в целом и по многим важнейшим видам продукции перевыполнить всеми союзными республиками. При успешном выполнении плана в целом по промышленности серьезным недостатком является невыполнение плана рядом предприятий.

Такие встречи приветствовать, не вести розыгрыши приза, родить по хоккею сроках команд. Б.

РЕДАКТОР А. М.

Меняю двухкомнатную 30 кв. м в г. Дубна квартиру по адресу пер. Волжский, дом Александра, телефон

Дубненской газостанции жидкого газа требуются на постоянную работу следующие инженеры и техники: сантехники. По условиям работы обращаться по телефону 16, дом 16, телефон

Лушников Иван Денисович, 21, кв. 4, г. Дубна, ул. Еленой Дмитриевны, д. 4, кв. 5. Дело будет рассмотрено в суде, Московской области, Дубненском районе, где судят вторник, четверг и

В сообщении ЦСУ указывается, что в истекшем году выплавлено чугуна 50,9 миллиона тонн, стали — 70,7 миллиона тонн, проката 55,2 миллиона тонн, добыто железной руды 118 миллионов тонн, нефти 166 миллионов тонн, газа — 60,9 миллиарда кубических метров,

бельевого и верхнего трикотажа — на 22 миллиона штук, телевизоров — на 223 тысячи штук, холодильников — на 157 тысяч штук, стиральных машин — на 390 тысяч штук, мебели — на 175 миллионов рублей, цельномолочной продукции — на 749 тысяч тонн, сахара-песка — на 2,1 миллиона тонн, консервов — на 695 миллионов банок.

В сообщении ЦСУ отмечается, что научно-исследовательские, проектно-конструкторские организации и промышленные предприятия сконструировали и изготовили для различных отраслей народного хозяйства около 3.000 новых важнейших типов машин, механизмов, аппаратов и другого оборудования и около 1.000 новых важнейших типов различных приборов. Одновременно в истекшем году было снято с производства около 600 наименований устаревших конструкций машин, оборудования и приборов, которые заменены лучшими современными конструкциями.

Технический прогресс во всех отраслях народного хозяйства осуществлялся при активном участии изобретателей и рационализаторов. Они внесли более 4 миллионов предложений.

Производительность труда возросла по сравнению с 1960 годом более чем на 4 процента при сокращении продолжительности рабочего дня рабочих и служащих.

(Окончание на 2 стр.).

В честь XIV съезда ВЛКСМ

Наши комсомольцы, наша молодежь выполнили взятые обязательства в честь XXII съезда КПСС и в настоящее время практическими делами помогают выполнять решения исторического съезда партии.

Совсем недавно комсомольцы-воины Московского военного округа обратились на страницах газеты «Московский комсомолец» ко всей молодежи с почином начать комсомольскую эстафету полезных дел в честь XIV съезда ВЛКСМ. Девиз эстафеты: каждый воин призван вносить личный конкретный вклад в дело строительства коммунизма, в дело укрепления обороноспособности нашей великой Родины.

18 января комсомольский актив левобережных предприятий решил поддержать этот почин и включился в эстафету полезных дел в честь XIV съезда ВЛКСМ.

В план принятых мероприятий вошла: эстафета трудовых подарков, конкурс на лучшего молодого рационализатора, фестиваль художественной самодеятельности, лыжная эстафета командного первенства комсомольских организаций, соревнования по пулевой стрельбе, проведение 4 книжных базаров по всем цеховым комсомольским организациям, проведение суббот-

ников в помощь общественным организациям и многое другое.

Утвержден альбом-эстафета трудовых подарков, куда будут записываться все дела комсомольских организаций, помещаться фотоснимки лучших передовиков производства.

XIV съезд ВЛКСМ начнет работать 17 апреля 1962 года. Осталось три месяца — срок небольшой. Это потребует от комсомольских активистов в корне пересмотреть работу своих организаций, принять конкретное обязательство, каждому молодому человеку содействовать поднятию производственного уровня своего предприятия, повышению общественной активности. Выполнить обязательства по эстафете трудовых подарков в честь XIV съезда ВЛКСМ — дело чести и совести каждого комсомольца, каждой комсомольской организаций.

Комсомольский актив обратился ко всем комсомольским организациям города с призывом включиться в соревнование в честь XIV съезда ВЛКСМ.

В. Курилов,
рабкор.

Пропагандист Юрий Катышев

Живое слово агитатора и пропагандиста звучит всюду, вдохновляя советских людей на выполнение планов коммунистического строительства.

Главное в агитационно-пропагандистской деятельности — глубокое разъяснение всем труженикам советского общества новой Программы КПСС, решений

XXII съезда партии, мобилизация масс на успешное выполнение народнохозяйственных задач.

Перед избирателями выступают партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники, новаторы производства, учёные, учителя, инженеры. Много людей привлекают задушевные беседы, вечера вопросов и ответов, доклады, лекции, устраиваемые в агитпунктах, библиотеках, на рабочих местах, в лабораториях и цехах.

В большой армии пропагандистов и младший научный сотрудник Лаборатории ядерных проблем Юрий Катышев. Он пропагандист, лектор и агитатор. Группу, которую ведет Ю. Катышев, изучает новую Программу КПСС и материалы XXII съезда партии. С докладами выступают сами слушатели. Так, о задачах партии в деле подъема благосостояния народа интересно рассказала лаборантка комсомолка Юлия Сайкина, следующую тему готовит Аля Кирьянова.

Юрий Катышев старается в своей работе увлечь людей обсуждаемой темой, вызвать живой разговор, и, конечно, ему приходится отвечать на массу вопросов.

На этом фотоснимке пропагандист Юрий Катышев дома. Он готовится к очередному занятию. Попутно ему приходится отвечать на вопросы сына Вана.

Фото Ю. ТУМАНОВА.



СПОРТ СПОРТ СПОРТ

Счет 15:0

В левобережной части города 21 января состоялся последний матч первого круга (матч с командой Калининграда «Вымпел», который должен состояться 14 января, отложен).

Встречались Дубна-3 и Кунцево. Гости не выставили команду мальчиков и им засчитано поражение.

Юноши Дубны разгромили гостей со счетом 15:0.

Мужская команда дубненцев проиграла кунцевским хоккеистам со счетом 1:3, хотя хозяева поля провели встречу с большими задором, но победа досталась более опытным — гостям.

Игры на поле левобережья проходят при больших беспорядках. Несмотря на то, что на трибунах много свободных мест, многие зрители становятся у ворот, во время перерыва выходят на поле. Они не только мешают спортсменам проводить соревнование, но и себя подвергают опасности. Мяч, летящий с большой силой, может нанести серьезную травму стоящим у ворот. А ведь некоторые родители стоят там с детьми.

Во время воскресного матча один из хоккеистов не смог погасить скорость и врезался в толпу болельщиков, сбил женщину. Председателю ДСО «Труд» левобережья Н. С. Медведеву нужно срочно навести порядок на стадионе.

А. Трухинов, рабкор.

Чемпионат продолжается

Недавно начался чемпионат Московской области по баскетболу. Позади остались два тура. В первом из них нашу команду постигла неудача. Со счетом 40:56 дубненцы проиграли баскетболистам г. Красногорска.

Во втором туре гостями наших ребят были спортсмены из г. Рошала. Игра была на редкость интересной, темпераментной. Хозяева поля с первых же минут устремились в атаку. Счет скрылся со штрафного броска В. Алферов. Вскоре Д. Крюков увеличивает счет. Не остаются в долгу и их соперники. Они отыгрывают два мяча.

Хорошо комбинируя, дубненцы все чаще и чаще появляются у щита противника. Они быстро увеличивают счет. Хорошо и точно не бросают по кольцу В. Алферов, Д. Крюков и А. Никитин. Эти игроки и явились в этой встрече самыми результативными.

Первый период закончился со

А. Крюков вошел в сборную области

На днях закончилось первенство области по лыжам. Оно проходило в два этапа. 30

команд городов и районов были разбиты на 4 зоны, в которых сильнейшие команды завоевали право участвовать в финальных соревнованиях. Команда нашего города заняла третье место (впереди команды Дмитровского и Наро-Фоминского районов) и получила право участвовать в финале.

И вот 19 января. Однадцать сильнейших команд вышли на старт гонок — 15 километров для мужчин и 5 километров для женщин. Трасса сложная: с длинными подъемами, крутыми закрытыми спусками. Температура ноль градусов.

Хорошо провели гонку Александр Крюков, Олег Комаров, Вячеслав Суворов. Они заняли второе место в группе юнкоров (мужчины от 18 до 20 лет). Второе место среди юнкоров заняли Валентина Смирнова и Галина Лебедева. Наши мужчины на седьмом месте, женщины на пятом. Дубненцы набрали 16 очков и после первого дня заняли второе место.

В личном зачете лучшими гонщиками на 15 километров были подольчанин Гадалов, у женщин член сборной команды СССР из

города Загорска Евдокия Смирнова. Наша команда выступила плохо и заняла седьмое место.

Первое место заняла команда Загорского района, второе — Красногорского района, в составе которых было много мастеров спорта.

Наш Александр Крюков вошел в сборную области и выступит на первенстве РСФСР в городе Смоленске.

И. Иванчин, рабкор.

Победитель — 10 «В»



Субботний день — яркий и солнечный. Легкий морозец. Но года специально для лыжных соревнований.

На окраине города выстроились 105 лыжников третьей политехнической школы. Каждый класс выставил свою команду в количестве пятнадцати человек.

По радио объявляются гонки на 3 километра для девочек и на 5 километров для мальчиков.

Главный судья соревнований Виталий Николаевич Комков. Его помощники — учащиеся школы.

Когда мяч неточны, попаданий по кольцу стало меньше.

Второй период дубненцы провели слабо. Если первый период был выигран со счетом 46:23, то второй они проиграли — 23:35.

Ценой больших усилий дубненцам все же удалось к финальному свистку разрыв сохранить в 11 очков. Общий итог встречи 69:58 в пользу хозяев поля.

Т. Хлапонин, рабкор.

Судьи подсчитывают результат.

Лучшее время 20 минут 52 секунды у Саши Соловьева, он показал результат второго спортивного разряда. Володя Аратов, Витя Биканов, Гена Лебедкин выполнили норму третьего разряда и 14 школьников — норму юношеского разряда. У девочек первое место завоевала десятиклассница Эльвира Соловьева. Она, Таня Шукст, Валя Наумова выполнили норму третьего спортивного разряда.

Первое место среди классов школы у 10 «В», второе у 9 «В». Дается старт. Лыжники один за другим уходят на трассу. Проходит минуты, и вот на финише первые победители, раскрасневшиеся, веселые.

На снимке: победители лыжных школьных соревнований — Эльвира Соловьева, Таня Шукст, Саша Соловьев.

Фото Ю. Туманова.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 25 ЯНВАРЯ

Первая программа

18.10 — Программа передач.

18.15 — Телевизионные новости.

18.30 — Для школьников. Встреча с историей: «Здесь бывал Ленин».

18.55 — Ответы на вопросы трудающихся.

19.35 — А. Галиев. «Рыцари среди нас». Телевизионная постановка.

20.35 — «Выступает молодежь». Передача из Телевизионного театра второго отделения концерта.

21.30 — «Атом на службе человека». Биография атома.

Передача третья. 22.00 — «Эстафета новостей». Телевизионный журнал.

ПЯТНИЦА, 26 ЯНВАРЯ

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о на-

ших днях. 12.20 — Новый научно-популярный киноэпопея «Сюита о барокко». Часть третья.

12.40 — Телевизионные новости.

17.35 — Программа передач.

17.40 — Для дошкольников и младших школьников.

«А сегодня вот что: почтальон и почта».

18.15 — Телевизионные новости.

18.30 — Важнейший вопрос земледелия: внед-

рение в полеводство пропашных культур.

19.00 — Концерт.

19.35 — Художественный фильм «В трудный час».

21.10 — Чемпионат страны по баскетболу. «Буревестник» (Ленинград) — ЦСКА.

Передача из Ленинграда.

22.15 — Выступление комментатора по внешнеполитическим вопросам.

22.30 — Телевизионные новости.

СУББОТА, 27 ЯНВАРЯ

Первая программа

17.40 — Программа передач.

17.45 — Телевизионные новости.

18.00 — Репортаж из Оружейной палаты.

18.30 — Для школьников.

«Веселая суббота».

Передача из Телегатра.

19.30 — Телевизионный журнал «Искусство».

20.30 — произведения литературы, выданные на соискание Ленинской премии 1962 года.

Николай Асеев — «Лад».

21.05 — Кинохроника «Новости дня».

21.15 — Художественный фильм «Набережная Утренней зари».

(Детям до 16 лет смотреть не рекомендуется).

22.30 — Телевизионные новости.

22.50 — Концерт.

Выступают лауреаты конкурса эстрады.

Из зала суда

Хулиган наказан

На днях в клубе СМУ-3 рассматривалось уголовное дело обвинению Смолянинова Николая Семёновича, 1921 года рождения, который работал электромонтером на предприятии левобережной части города.

Зал судебного заседания был переполнен. Смолянинов обвинялся в хулиганстве. Проживая в коммунальной квартире по ул. Ленина, дом № 32, он систематически пьянствовал и в нетрезвом состоянии устраивал в семье скандалы.

В июле 1961 года он выгнал свою жену Абраменко из комнаты, а затем ворвался в комнату с наездом Симакову. Оскорбляя различными нецензурными словами Симакову, он пытался напасть на нее.

В ноябре 1961 года, будучи пьяным, Смолянинов ударил лицо соседку Шестopalову, а затем ножницами порезал руку Абраменко. Вот криминальный преступления Смоляниновым.

Коллектив цеха, где работает Смолянинов, просил отдать его на поруки, но суд не удовлетворил просьбу, т. к. Смолянинов длительное время бесчинствовал, отравляя жизнь соседям и сыпал жену с двумя детьми.

На суде Смолянинов доказал, что он пыталась защитить хулигана, ведь она же десятки раз приходила в милицию, писала заявления и просила привлечь к полной ответственности Смолянинова, который избивал ее, гонял из комнаты.

За систематическое хулиганство народный суд г. Дубны вынес Смолянинова к лишению свободы.

Е. Ефремов, работник милиции.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

25 января

Вечер вопросов и ответов.

Начало в 19 часов.

КЛУБ «ДРУЖБА»

25 января

Профсоюзная конференция.

Начало в 17 час. 30 мин.

26 января

Новый художественный фестиваль «Длинный день».

Начало в 16.30, 18.30 и 22.30.

Секция подготовки к выборам в Верховный Совет ССРС.

В клубах высоких энергий.

Клуб за последние два года ни разу не имел молодежи, хотя такая

программа недостаточно ведет работу.

Секция избирательной работе с молодежью.

В клубах высоких энергий.

Клуб за последние два года ни разу не имел молодежи, хотя такая

программа недостаточно ведет работу.

Секция избирательной работе с молодежью.

Клуб за последние два года ни разу не имел молодежи, хотя такая

программа недостаточно ведет работу.

Секция избирательной работе с молодежью.

Клуб за последние два года ни разу не имел молодежи, хотя такая

программа недостаточно ведет работу.

Секция избирательной работе с молодежью.

Клуб за последние два года ни разу не имел молодежи, хотя такая

программа недостаточно ведет работу.

Секция избирательной работе с молодежью.

Клуб за последние два года ни разу не имел молодежи, хотя такая

программа недостаточно ведет работу.

<p